

孙悦新绰号“孙震圣”

有望在尼克斯再就业，被调侃“把纽约震起来”

据《纽约时报》透露，孙悦的经纪人查尔斯·邦西格诺证实，尼克斯已正式签下孙悦，据悉，这是一份部分性保障合同。报道称，尼克斯队之所以会对孙悦感兴趣主要是因为他2.05米的身高，在球队当前后场阵容中，无论克里斯·杜洪、内特·罗宾逊，还是拉里·休斯和新秀托尼·道格拉斯，都远不及孙悦的高度。如果不出意外，孙悦将参加本月29日开始的尼克斯训练营。一旦能进入新赛季大名单，孙悦将征战他的第二个NBA赛季。

不过，尼克斯官方还没有公布正式消息。即使爆料属实，孙悦也不能肯定加盟成功，因为这是一份部分性保障合同，如果尼克斯在新赛季前决定放弃孙悦，只需支付一笔很小数目的赔偿金，即可与孙悦解除合同。孙悦要想把部分性保障合同变得牢靠，其训练营的表现必须得到球队认可。目前“扣篮王”内特·罗宾

逊本是球队控卫首选，而表现抢眼的新秀道格拉斯则是主力替补，如果这两人留队，孙悦根本一点机会都没有。可是如今罗宾逊闹着要走，为了防止道格拉斯在罗宾逊走后难以迅速上位，尼克斯才签下这么多名后卫。换句话说，孙悦只是“替补的替补”，如果罗宾逊最终留队，孙悦肯定走人。

当地媒体并不看好孙悦前景，某网站用“who(这是谁)”来介绍孙悦，认为他基本上不可能留下来。就算侥幸留下，也必然会放到NBDL(发展联盟)去。而在中国网友的眼帖评论中，不少人拿“车震门”大做文章，孙悦的绰号“孙大圣”被改成“孙震圣”，调侃比比皆是：“SUN要让纽约大城市震动起来”、“到纽约将车震进行到底，最好发展成一种职业比赛，比谁的车子震得厉害”。
快报记者 沈忱



姚明异乡过生日

姚明日度过了29岁生日，他生平第一次在休斯顿过生日，哪儿也没去，在家里吃了生日面。姚餐厅员工特地为姚明烧了几个小菜，专程送到姚明家中。长寿面，必不可少。还有巧克力口味的冰激凌蛋糕，也是姚明的最爱。

如今姚明在积极康复之中，每周三次的训练雷打不动。此外，姚明每周还要去医院做一次检查，换一次石膏，以免肌肉萎缩。陶文



黄旭有望当国家队教练

十一运体操决赛阶段的比赛昨天在济南打响，江苏男团闯入决赛。在杨威退役之后，年龄最大的黄旭已经成为国家队中名副其实的“老大”。不经意间，30岁的黄旭也创造了参加十一运会体操选手的年龄最大纪录。最让“老顽童”心烦的是——父母已经下了死命令，今年一定要完婚。

国际田联总决赛200米轻松夺冠

博尔特亲吻赛道告别赛季

北京时间昨天，2009年国际田联年终总决赛在希腊塞萨洛尼基举行。牙买加飞人、目前世界男子100米、200米世界纪录保持者博尔特出战男子200米比赛，以19秒68获得冠军。这一成绩平了2006年总决赛美国名

黄旭被老爸逼婚

30岁的他成为全运会体操赛场上最“老”选手

“老顽童”现场耍宝

昨天上午，十一运会体操男团的预赛在济南奥体中心举行，黄旭和邹凯两名奥运冠军无疑是全场焦点。

在邹凯接受采访时，黄旭想悄悄从他身后溜走，不过还是被记者们拦住了。“要多宣传宣传年轻人嘛！”黄旭“倚老卖老”。谈到本届全运会的目标，黄旭看看尚未走远的邹凯，表情夸张地喊起了口号：“打败四川队！”引得现场一阵爆笑。

黄旭出现在赛场上，更多起到的是稳定江苏队军心的作用。用一位江苏小队员的话说，“黄旭大哥往场上一站，我们觉得心里非常有底。”

本场比赛黄旭报了六项，但仅参加了鞍马、双杠、单杠三项，除双杠排名第三以外，其他两项均在十名开外。

今年之内必完婚

奥运会前，黄旭信誓旦旦表示，奥运会之后肯定会与相恋多年的女友范雯完婚，不过这个承诺一直没兑现。这可把等着抱



黄旭的女朋友很漂亮

孙子的黄旭父母急坏了。

黄旭的准老婆范雯是昆明人，原来也是练体操的，拿过全国冠军，入选过国家队。退役后她在同济大学读书，后来为了照顾黄旭训练，在北京找了工作。之后范雯特意把关系转到南京，在南师大教健美操，铁了心要做江苏媳妇。“我目前还是运动员，退役之后也要服从组织分配，现在还不知道退役之后干什么，所以我想明年结婚，今年下半年把自己的工作定了。”黄旭对父母说。这一席话惹恼了父母，“你都这么大了，而且人家范雯也等了你这么久。今年说什么也要把婚

给结了。”黄旭的爸爸说道。

据黄父介绍，黄旭两口子在孝陵卫买了一套住房，刚刚开始装修。“黄旭很忙，装修的事情主要是范雯打理，我们偶尔会来看看。肯定来得及今年结婚的。早点结婚，我们也等着抱孙子呢。”黄父憧憬地说。

而明天男团决赛将上演，黄旭的父母和准老婆范雯今天一早也将从江苏赶到济南，为黄旭的最后一次职业生涯加油助威。

要去国家队当教练

黄旭原本已为自己找好了出路，他在美国联系了一所大学，准备退役之后就赴美深造，谁知道计划没有变化快。

据黄旭的父亲透露，国家队希望黄旭退役后去国家队当教练，他们正在认真考虑此事，这样可以继续他的体操生涯。

黄旭父亲告诉记者：“黄旭30岁的人了，跟一群90后的小孩争冠军也真难为他了。听说他还创造了全运会体操比赛年龄最大的纪录。全运会后他肯定退役，不可能再继续下去了。”

特派记者 沈忱(快报济南电)

全球华人羽球赛将开战

快报讯(记者 付智勇)由全球华人羽毛球联合会、南京市羽毛协会主办，南京市龙江体育馆承办的第十六届全球华人羽毛球赛，将于9月19日至20日在龙江体育馆举行。据了解，本次比赛共有107支球队，近2400人报名参加。届时著名歌手叶倩文也将到场参赛。



博尔特改变了庆祝方式

江苏彩民“炸响”双色球连环炮连续两期夺得一等奖



的大奖。6元中得790多万元，让售出这张彩票的常州市前黄镇沸腾了。该福彩投注站的编号是32045534，11日清晨，小小投注站就响起了爆竹声，挂上了大红横幅，挤满了来沾喜气的彩民、市民，销售员张小泽忙着发喜糖、喜烟，“今天早上6点，我接到了老朋友老张的电话，他也是福彩销售员，他乐呵呵地说我的站点中出了一等奖790万元，一开始我不相信呢，赶紧骑车到站点，打开投注机核实，发现真的是幸运降临在我这里，真是

太开心了！”张小泽显得既激动又自豪，“我就有这个自信，双色球的销量这么火爆，这么多人参与，早中晚中，迟早都会中的！”

苏州彩民2元中得743万元

9月13日，双色球第2009107期开奖，当期全国开出4注一等奖，单注奖金743万元，分布在全国4个省份，分别是江苏、福建、四川、青海，其中江苏苏州彩民喜中1注一等奖。据检索，这位苏州常熟彩民仅花2元，自选1注号码就中得743万元的大奖，售出于常熟市

辛庄镇新阳路星海广场32055512投注站。当期，除了中出4注单注奖金为743万元的一等奖外，还开出70注二等奖，单注奖金20万元，江苏包揽其中5注。分别被南京、苏州、淮安、扬州彩民幸运囊获。

常熟32055512福彩投注站销售员陈传英在7月14日一大早就得知自己站点中出743万元的巨奖，“就跟我自己中了奖一样开心啊！”陈传英乐呵呵地说，“我记不清是谁买的了，买双色球的人太多，一点印象都没有了，不管是谁中了，

我都为他高兴。”陈传英自己写了一张大红海报贴在门上。

一人独中4注二等奖

第2009106期，全国除了中出4注单注奖金为790万元的一等奖外，还开出48注二等奖，单注奖金36多万元，江苏包揽5注二等奖，被常州、无锡的彩民幸运获得。常州彩民在当期摘得银牌，一位彩民仅花4元钱，就中得1注二等奖，另4注被无锡彩民一人独中，共获奖金145多万元。无锡的这位彩民自选了5注号码，又对每注号码进行了4倍投注，共

花40元，就喜中145万多元的奖金。幸运站点是无锡市春潮花园商业街63号32020392投注站。如果该彩民选对蓝球，按照当期头奖的金额，他将得3160万元！

截至双色球第2009107期，江苏已中出39注一等奖、692注二等奖。尽管近期接连中出超500万元的大奖，但双色球奖池资金连续呈现上升趋势，目前达到了2.67亿元，接下来，“2元可中千万，倍投可中亿元”的好戏将继续上演。

福娃



15万一等奖！‘刮刮乐’中奖率高，并不是虚传啊！”小许兴奋地尖叫起来。

孙楠 许晓晔

彩市万花筒

“刮刮乐”大奖频出 掀购彩狂潮

近日，江苏福彩“刮刮乐”销售的热度可比“秋老虎”还猛，连连“派发”大奖！

南京阿姨“海底寻宝”刮中10万“钻石”

9月9日，这个喜庆吉祥的日子里，彩民周阿姨收获了刮刮乐“海底寻宝”大奖10万元！这天上午，周阿姨一如既往地在位于丹凤街的金润发超市买完菜后，来到5151号福彩站点里买彩票。买了3D后，又花4元钱买了两张“刮刮乐”“海底寻宝”。她饶有兴趣地刮开第一张，以下图案依次映入眼帘：游泳圈、乌贼、龙虾、贝壳、钻石！“钻石！”周阿姨兴奋得眼前一亮，因为刮中

“钻石”便意味着中了大奖10万元！步行几分钟便来到南京福彩中心领奖的周阿姨非常开心，她说自己买彩票有好几年了，因为家里也不是很富裕，每次买得并不多，但是因为自己有这一份爱好，却也坚持了下来。今天刮中10万元是她中得的最大奖金！问她这笔奖金会怎么使用，周阿姨说，主要用来贴补家用，然后继续购买福彩，让这一爱好继续下去。

苏州小伙“西游探宝”夺得15万

9月10日，苏州张家港市的小许风风火火地奔进苏州福彩中心，“快点帮我看一看，我中了15万！”小许兴奋的呼喊，引得众人

围观，只见一张印有孙悟空的票面上，“刮”出了3个“钉耙”！小许年纪不大，却是一位铁杆彩友，多年来一直坚持购买福利彩票，各种游戏都投注，投注多少也有所不同，有时几注，感觉好时多买几注。当天，他路过一家福彩投注站时，买了10张“西游探宝”，当刮到第四张时，图形区出现了一个钉耙，两个钉耙，又是一个钉耙时，赫然出现在眼前的是下方标示着50000元奖金的钉耙。“哇，三个耙子值15万，竟中得

彩市快讯

“组三”现身超多实惠送彩民

9月9日，福彩3D第2009245期开奖，开奖号码为454。当期全国投注总额为5476万多元，江苏投注额为341万多元，全国销量排名稳居第四位。当期全国开出单选36783注，组选三为43276注，全国中奖总金额为5225万多元，返奖比例为95.4%。江苏地区中出单选1841注，组选三为2738注，中奖金额为271万多元，返奖比例为79.6%。值得一提的是，南京高淳一位幸运彩民喜中3D单选180注，中奖金额为18万元，该票售出站点是高淳古柏镇聋哑学校附近的32011982投注站。据投注站销售员反映，中奖者是位年轻小伙子，也非常喜欢倍投，对454这组号码已经守了5期了，刚开始先是打了100倍的单选，随后自己感觉倍投注数少了又打了50倍的单选，最后还是不放心又打了50倍的组选三，分三次进行投注，苍天不负有心人，幸运之神降落在这位小伙子身上，最终一举擒获16.6万元的大奖。至此，江苏已中出3D单选27151注，组选三78011注，组选六500434注。